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ĐÁP ÁN TỰ LUẬN

Mã Đề 201, 203, 205, 207
	Câu 1
	Viết được biểu thức A = F.s.cos
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.

	0,25

	
	Tính được A = 5.20.cos 600 = 50 J
	0,75

	Câu 2
	Viết được quy tắc moment : Mp=MF

                                             P.AG.cos 300=F.AB

           
	0,25

	
	· P= 46.188N
	0,25

	Câu 3
	a. Viết đúng biểu thức cơ năng tại vị trí ném vật W1 = 
[image: image5.wmf]1

2

mv12 + mgh1.

Thế số tính đúng kết quả  W1 = 160 J

b. Tính đúng độ cao cực đại so với đất hmax = 80m

 Tính đúng độ cao của vật khi đi quãng đường 65m kể từ lúc ném h3 = 35m

Áp dụng định luật bảo toàn cơ năng tính đúng kết quả v3 = 30 m/s
	0.5 đ

0,5 đ

0,25đ

0,25 đ


Mã Đề: 202, 204, 206, 208
	Câu 1
	Viết được biểu thức A = F.s.cos
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	Tính được A = 10.8.cos 300 = 40.
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J
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	Câu 2
	Viết được quy tắc moment : Mp=MF

                                             P.AG.cos 600=F.AB

           
	0,25

	
	· P= 160N
	0,25

	Câu 2
	a.Viết đúng biểu thức cơ năng tại vị trí ném vật W1 = 
[image: image8.wmf]1

2

mv12 + mgh1.

Thế số tính đúng kết quả  W1 = 325 J

b.Tính đúng độ cao cực đại so với đất hmax = 65m

 Tính đúng độ cao của vật khi đi quãng đường 65m kể từ lúc ném h3 = 45m

Áp dụng định luật bảo toàn cơ năng tính đúng kết quả v3 = 20 m/s
	0.5 đ

0,5 đ

0,25đ

0,25 đ
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